

2013年9月4日 星期三 电话:8210000

责编:刘北凡 美编:刘北凡



以色列在地中海测试导弹

触动叙利亚局势敏感神经

新华网消息 9月3日,俄罗斯国防部说,莫斯科时间当天10时16分,部署在俄南部城市阿尔马维尔的导弹袭击预警系统无线电班探测到两枚弹道导弹从地中海中部向东部沿岸发射。在叙利亚局势高度紧张的关头,此消息一经发布立即引发多方猜测,以色列方面随后证实系该国测试美国资助的反导系统,而美国海军一名发言人则于第一时间否认美从其部署在地中海的舰船上发射导弹。目前,导弹已落入海中,叙方面称,没有导弹落入其领土。

在各方就导弹展开种种猜测的同时,以色列方面公开表示,该国3日在地中海发射导弹,目的是为了测试由美国资助的反导弹系统。以色列国防部称,此次导弹测试于当地时间9点15分开始进行,与此前俄罗斯雷达在地中海侦测到疑似弹道导弹物体的时间大致相同。

美国海军则否认以色列方面有关在联合演习中发射导弹的说法。美国海军发言人称,位于地中海的美国军舰没有发射导弹。发言人没有作出进一步评论,分析称,

这说明他没有否认美国参与了与以色列进行的联合导弹演习。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)国际事务委员会成员、军事专家伊戈尔·莫罗佐夫3日警告说,如果美国对叙利亚采取武力干涉,将导致化学武器扩散和全球性灾难。

莫罗佐夫警告说,叙利亚拥有中东地区最大的化学武器库,如果美国军事入侵叙利亚,该国的化学武器可能会落入恐怖分子手中,由此向中东乃至全世界扩散,美国也无法独善其身。

“软硬一体”对抗苹果谷歌

微软72亿美元收购诺基亚手机

新华网消息 继美国谷歌公司两年前以125亿美元收购摩托罗拉移动后,全球IT界9月3日再次上演“里程碑事件”:微软宣布将以约72亿美元收购诺基亚手机业务,以对抗谷歌、苹果。全球智能手机市场也将由此继续强化“三足鼎立”格局。

全球科技界又一“天价”收购

微软公司3日宣布,将以71.7亿美元收购诺基亚的设备与服务部门,以及其相关专利组合。诺基亚目前主要拥有设备与服务、“Here地图”和网络设备三大业务部门,其中设备与服务部门主要负责手机业务。2012年诺基亚手机业务营收149亿欧元,占公司总营收约50%。本次收购完成后,诺基亚的设备与服务部门将被微软收至旗下。

这项交易预计将于2014年第一季度完

成。交易结束之后,将有3.2万名诺基亚员工加入微软。根据协议,收购后“诺基亚”品牌仍将得以保留。

微软CEO史蒂夫·鲍尔默表示,此次收购将提升微软手机业务的市场份额和利润,并为微软及整个设备和服务生态系统中的合作伙伴创造更好机会。

诺基亚方面则表示,此次收购标志着一个革新创举的新时刻。诺基亚将书写新篇章,继续其在移动领域的网络、地图和位置,以及前沿科技上的创新。

暂时难以撼动苹果、谷歌

新浪科技调查显示,微软72亿美元收购诺基亚手机业务,约52%的网民投看好票,三成多的网民不看好。

“从长远看,还是比较看好微软和诺基

亚的结合。因为对于微软而言,在PC市场逐渐萎缩的背景下,寻求一个比较好的移动解决方案是必然趋势。相应的,对于诺基亚而言,手机市场不断下滑,也需要找一个大的靠山继续发展。”一位长期研究全球移动通信行业的专家表示。

不过,从目前而言,微软收购诺基亚,暂时还不会撼动苹果和三星在移动终端市场上的地位。一方面,苹果有独立的一套生态系统,苹果系的硬件电子产品也非常齐全,每卖一部手机就好比在卖一个连锁产品。除此之外,对于诺基亚而言,眼前最大的问题和风险在于能否融入微软的环境体系,尤其是欧洲人是否适应美国的文化,留在微软的人才是发挥最大的潜能还是因为不适应而外流。

不过,可以预见的是,未来以微软、谷歌、苹果为代表的生态链将各有特色、各具优势地展开更为激烈的竞争。

山西汾西“8·24”恶性伤害儿童案告破
嫌疑人系受害人伯母

新华网消息 记者从山西省临汾市警方获悉,备受关注的山西汾西“8·24”伤害儿童案日前告破。

2013年8月24日19时许,山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件,一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑人带至野外,对其双眼实施了严重伤害。

案发后,公安部高度重视,立即派出专家组赴案发地指导案侦工作,山西警方组成专案组全力侦破。现已查明,犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯母张会英(女,1972年3月21日出生,系山西省汾西县对竹镇乔家庄人,生前在汾西县永安镇某养殖厂打工),该犯罪嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访,现场勘查,并经DNA检验,在犯罪嫌疑人张会英的衣服上,多处检验出受害男童郭某的血迹。

警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定,张会英系该案犯罪嫌疑人。

蒋洁敏涉嫌严重违纪被免职

新华网消息 记者从中央组织部获悉,国务院国有资产监督管理委员会主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌严重违纪,中央已经决定免去其领导职务。

铁路巨贪张曙光被公诉 被控受贿4700多万

新华网消息 前铁道部运输局局长、副总工程师张曙光因受贿罪被提起公诉。在11年时间里,他收受和索取13家单位负责人给予的款物,折合人民币4700多万元。记者3日获悉,北京市第二中级法院已经受理了此案。

检方指控,从2000年至2011年落马前,张曙光的受贿多达13起,受贿数额共计4700多万元。张曙光把许多高铁项目交给多家私企,使他们获得暴利,张则收受巨额贿赂。

据媒体报道,张曙光是原铁道部部长刘志军的“铁哥们”,2003年3月刘志军履新铁道部之后,张曙光被调任北京,担任北京铁路局副局长,其后一路荣升到铁道部运输局局长、副总工程师。

张曙光主要负责高铁技术引进、铁路装备购买和招投标,曾在中国高铁技术引进谈判中,担任首席谈判代表。他在刘志军被双规后的2011年2月因为经济问题被停职审查。

咸宁谱爱医院 XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院
咸宁市咸安区科普示范单位



看妇科专家 到谱爱医院

 医保定点就医更放心
 农合定点看病更省钱

诊疗范围	微创手术专业	计划生育专业	妇科炎症专业	宫颈疾病专业
	盆腔疾病专业	不孕不育专业	生殖整形专业	内分泌疾病专业

健康热线 **8828288** | 医院 地址 咸宁市咸安区永安大道159号
市内乘1路、K1路到谱爱医院站

(第1页共1页) [2013-09-03]

足彩开启豪华盛宴 彩民迎来中奖良机

2.4亿元大派奖 单注冲击1000万

14场胜负彩每期加奖500万元 任选9场每期加奖300万元

24亿元大派奖,足彩彩民有福了!

自9日开始,对胜负彩主玩法各派奖30期,其中胜负彩14场头奖派奖15亿元,任九玩法头奖派奖9亿元。派奖期间,玩足彩,彩民有机会中出1000万元单注大奖。

本次派奖活动自9月9日起至12月29日止。14场胜负游戏每期向指定派奖期派送奖金500万元,由一等奖中奖投注均分,共派送30期,总资金15亿元。任选9场胜负游戏每期向指定派奖期派送奖金300万元,由一等奖中奖投注均分,共派送30期,总资金0.9亿元。

两种玩法共计派奖24亿元。

派奖期间,每周分别指定1至2期胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏派奖。原则上均指定每周六和每周日截止销售的彩票期,特殊情况除外。也就是说,派奖大部分将给予五大联赛足彩。具体指定派奖期将随每月的竞猜场次安排公布。

根据9月的竞猜场次安排,9月份胜负游戏和任选9场胜负游戏的指定派奖期均为第13124期、第13125期、第13129期、第13130期、第13134期和第13135期。

大乐透好运超值 追加投注赢厚礼

湖北体彩“购大乐透送‘顶呱刮’”活动正在进行。彩民只要追加投注大乐透,即有机会获赠体彩“顶呱刮”即开票。

回馈给彩民的“顶呱刮”即开票,有可能带给彩民最高100万元的惊喜。这意味着彩民买大乐透,将有获取双重大奖的机会:追加投注大乐透,可获超值大奖;获赠“顶呱刮”即开票,亦有丰厚大奖等着你。

活动时间:8月31日起,至9月21日,每周星期六00:00-20:00。期间,凡在我省境内购买超级大乐透追加投注的彩票均可参加。彩民所购的大乐透追加彩票,只要序列号尾数为“6666”、“666”、“66”,可相应获得价值1800元、600元、20元的“顶呱刮”即开型体育彩票,票种不限。即买、即中、即兑。

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池: 0.36亿

体彩七星彩
第103期开奖号码
3564407

全国一等奖0注

体彩排列3排列5
第239期开奖号码

排列3 692
排列5 69260

七星彩奖池高悬 大乐透回馈多多 足彩盛大派奖 新“11选5”天天好运! 玩体彩 更精彩!